



Občina Ankarano  
Comune di Ancarano

OBČINSKA UPRAVA AMMINISTRAZIONE COMUNALE

SEKRETARIAT  
SEGRETERIA GENERALE

Tajništvo  
Segreteria

DATUM: 26. 10. 2022

NAŠ ZNAK: 3504-0001/2021/56

VAŠ ZNAK:

## ZAPISNIK

### **javne predstavitve elaborata lokacijske preveritve za začasno rabo na območju vodnih športov in komunalnih privezov Sv. Katarina v Ankaranu, dne 6. 10. 2022, ob 18. uri, na Regentovi ulici 2, Ankarano**

Na predstavitvi sta direktor občinske uprave, Iztok Mermolja in zunanja strokovna sodelavka, Eva Bolčič podrobno predstavila elaborat.

Povedano je bilo, da je lokacijska preveritev narejena za ureditev celotne športne infrastrukture na območju ŠRP Sv. Katarina in ne samo za območje vodnih športov in komunalnih privezov, kot to območje imenujejo državni organi. Z elaboratom se ureja začasne ureditve in začasno rabo in ne gre za načrtovanje že prostorskih ureditev. Idejne zasnove, ki so bile prikazane in so bile pripravljene v letih 2015 in 2016 so samo orientacijske.

V elaboratu smo izhajali iz Zakon o urejanju prostora (ZUreP), ki opredeljuje vsebino, kriterije in merila za pripravo elaborata, ki določajo, da mora biti začasna raba skladna s strateškimi izhodišči prostorskega načrtovanja na ravni države in lokalne skupnosti ter skladna z obstoječimi prostorskimi akti, da vplivi niso prekomerni oz. taki da bi okolje obremenjevali in da ureditve ne pomenijo bistvene obremenitve z vidika komunalnega opremljanja in ne omejujejo drugih rab na samih zemljiščih ali na sosednjih območjih. Začasna raba se je načrtovala tako, da dosegajo vse te kriterije ustreznosti. Pomembno izhodišče je bilo, da se vključujemo v prostor, ki je že definiran z določenimi programi in zavedanjem lokalnega prebivalstva, da se na njem izvaja že neka vrsta dejavnost. Za programsko zasnovo so bile tudi upoštevane pobude prebivalcev.

Pri programski zasnovi in namenski rabi gre v celoti za vsebine, ki so namenjene specifičnim uporabnikom, interesnim skupinam, kot so društva ter najširšemu krogu uporabnikov. V zadnjih letih se to območje uveljavlja tudi kot pomembna intermodalna prometna točka s parkiriščem, avtobusom in kolesarskimi povezavami. Poleg programskih con je bila upoštevana tudi vpetost v širši prostorski kontekst. Skozi pripravo projektne dokumentacije bo prepoznano kje točno se določene dejavnosti umeščajo.

Prikazana idejna zasnova predstavlja zgolj prostorsko preveritev umeščanja dodatnih objektov športne infrastrukture. V času priprave projektne dokumentacije se bo z deležniki podrobneje prepoznavalo potrebe in interese ter usklajevalo rešitve po dodatni športni infrastrukturi.

Prisotni so bili obveščeni, da od 3. oktobra do vključno 18. oktobra 2022 v prostorih Občinske uprave Občine Ankarano, Regentova 2, poteka javna razgrnitev elaborata lokacijske preveritve za začasno rabo na območju vodnih športov in komunalnih privezov Sv. Katarina v Ankaranu ter da v času javne razgrnitve lahko podajo pripombe.

Vprašanje/pripomba 1:

V prvotnih načrtih sta bila predvidena dva nogometna igrišča, na sedanjem shematskem prikazu je samo eno.

Odgovor:

Prikazana idejna zasnova predstavlja zgolj prostorsko preveritev umeščanja dodatnih igrišč. V območju, ki jih obravnavamo lahko umeščamo pomožna nogometna igrišča, ker smo prostorsko omejeni.

Vprašanje/pripomba 2:

Kam se umeščajo vodni športi?



Odgovor:

Umestitev vodnih športov je predvidena na lokaciji današnjega peščenega parkirišča. Lokacijska preveritev omogoča tudi izvedbo drče za spust/dvig čolnov. Potrebno bo prepoznati katero infrastrukturo potrebujemo za izvedbo vodnih športov. Potrebno bo upoštevati tudi, da si je potrebno prostor deliti med različnimi uporabniki.

Vprašanje/pripomba 3:

V kakšnem času se bo moralo društvo kajak-kanu seliti?

Odgovor:

Občina ne zahteva odmik obstoječih objektov za delovanje KKK društev. Selitev se bo izvedla po vzpostavitvi novega platoja za vodne športe.

Vprašanje/pripomba 4:

Na to območje ni primerno, da se umešča nove športne dejavnosti, ampak je potrebno razvijati obstoječe športe in da se razvijajo po evropskih standardih.

Odgovor:

Dodatna pomožna igrišča so bila umeščena na podlagi sestanka s predstavniki nogometnega kluba Galeb, tudi za umeščanje tenis igrišč in pasjega parka je bila podana pobuda in je bila ravno tako upoštevana in umeščena

Vprašanje/pripomba 5:

Ali je možno, da se vhod v vodo za kajak in kanu prestavi čim bližje vodi? Vhod v morje je potrebno umestiti na mesto, ki bo za otoke dovolj varno ter da bodo lahko otroci sami vstopali v vodo.

Odgovor:

Vhod v morje za kajak in kanu bo umeščen tam kjer se bo prepoznalo za najbolj ustrezno glede na dane možnosti. Sedaj je umeščena v mandrač, ker je to območje zavarovano pred vplivi morja. Potrebno bo stremeti k souporabi tega območja.

Vprašanje/pripomba 6:

Predlagano je bilo, da se vhod v morje postavi na del kjer so bila prejšnja igrišča za odbojko na mivki. V primeru, da to ni možno je bolj smiselno, da se kajak in kanu pusti tam kjer je sedaj.

Odgovor:

Tega območja se z lokacijsko preveritev na ureja, urejalo se ga bo z OPPN-jem.

Vprašanje/pripomba 7:

Na shematskem prikazu so pomožna nogometna igrišča premajhna, velikost ustreza igrišču malega nogometa.

Odgovor:

S predstavljen idejna zasnova se je izvedla le prostorska preveritev možnosti umeščanja dodatne športne infrastrukture. Občina bo v času priprave projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja preučila dejanske možnosti umestitve dveh igrišč z umetno travo.

Vprašanje/pripomba 8:

Najti bolj ustrezno lokacijo umestitve malega nogometnega igrišča z umetno travo.

Odgovor:

Potrebno je upoštevati, da se sedaj ureja začasno rabo in da smo omejeni s tem prostorom in se ne sme posegati na območje DPN-ja.

Vprašanje/pripomba 9:

Potrebo je širiti športno površino za tiste športe, ki se že sedaj izvajajo na tem območju in naj se novih športov ne umešča.

Vprašanje/pripomba 10:

Parkirišče se lahko umesti na lokacijo kjer je bilo skladišče Geaproduct.

Odgovor:

Po OPN-ju je parkirišče P+R je predvideno na območju pred vojašnico, tam kjer je stara čistilna naprava. Na območju ŠRP Sv. Katarina se bo uredilo manjše parkirišče za športnike.

Zapisala:

**Nataša Mahne**  
VODJA ODDELKA



**Iztok Mermolja**  
DIREKTOR